Итоговый тест по геометрии 8 класс
1. Какая фигура не является замкнутой ломаной?

а) многоугольник;            б) четырехугольник;

в) треугольник;                 г) окружность.

2. Многоугольники не бывают:

а) выпуклые;                   б) невыпуклые;

в) многосторонние;         г) правильные.

3. Какой четырехугольник не относится к семейству параллелограмма?

а) прямоугольник;          б) ромб;

в) квадрат;                       г) трапеция.

4. У какого четырехугольника диагонали точкой пересечения не делятся пополам?

а) квадрат;                           б) ромб;

в ) трапеция;                        г) прямоугольник.

5. Противоположные стороны не равны?

а) у  ромба;                          б) у прямоугольника;

в ) у параллелограмма;       г) у трапеции.

6. Равнобедренной бывает: 

а) квадрат;                           б) ромб;

в) трапеция;                         г) прямоугольник

7. Ось симметрии не имеет:
а) окружность;                    б) ромб;

в) квадрат;                           г) трапеция.

8. Центр  симметрии не имеет:

а) прямоугольник;             б) окружность;

в) квадрат;                          г) угол.

9. Не единица измерения площади:

а) сотка;                             б) гектар;

в) миля;                              г) квадратный метр.

10. Площадь прямоугольника не  равна:

а) произведению длины на ширину;
б) произведению смежных сторон;

в) произведению противоположных сторон;

г) произведению ширины на длину.

11. Какая формула не является формулой для вычисления площади параллелограмма?
а) S = ah;                              б)  S = absin α;

в)  S = 2ˑ1/2ˑah;                   г) S = ab.
12. По какой формуле не вычислить площадь четырехугольника?

а) S= 1/2ah;                          б) S= ab

в) S= ½(a+b)h;                     г)  S=1/2d1d2. 
13. Какое равенство не верно?
а) c2=a2+b2;                          б)  c2=(a+b)2
в) c2-a2=b2 ;                          г)  c2-b2=a2.
14. Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 8 см. Чему равна гипотенуза?

а)  14 см;                             б) 15см;

в)   10 см;                            г) 100 см.
15. Гипотенуза и катет прямоугольного  треугольника равны 15 и 12 см. Найдите второй катет. 

а) 3 см;                                б) 9 см;

 в) 10 см;                             г ) 7см.

16. Число k, равное отношению сходственных сторон  подобных треугольников, называется:

а) коэффициентом подобия;
 б) коэффициентом пропорциональности;

в) коэффициентом отношения отрезков;

г) коэффициентом сходственности.
17. Среднюю линию имеет:

а) трапеция;                        б) квадрат;

в) прямоугольник;             г) круг.
18. Среднюю линию не имеет:

а) прямоугольный треугольник;

б) тупоугольный треугольник;

в) равнобедренная трапеция; 
г) прямоугольник.

19. Вычислите среднюю линию трапеции, если ее основания равны 5 и 18 см.

а)13 см;                            б) 6,5 см;

в) 11,5 см;                        г) 23 см.

20. Средняя линия треугольника равна 8 см. Чему равна  сторона, которой она параллельна?

а) 8 см;                            б) 16 см;

в) 4 см;                            г) 3 см.

21. Синусом  острого угла называется:

а) отношение противолежащего катета к гипотенузе;

б) отношение прилежащего катета к гипотенузе;

в) отношение противолежащего катета к прилежащему катету;

г) отношение прилежащего катета к  противолежащему катету. 

22. Тангенсом острого угла называется:

а) отношение катетов;

б) отношение гипотенузы к прилежащему катету;

в) отношение противолежащего катета к гипотенузе;

г) отношение противолежащего катета к прилежащему катету.

23. Косинусом острого угла называется: 

а)  отношение гипотенузы к прилежащему катету;

б) отношение гипотенузы к  противолежащему катету ;

в) отношение противолежащего катета к прилежащему катету;

г) отношение прилежащего катета к гипотенузе.

24. Радиус окружности равен 5 см,  расстояние от центра окружности до прямой 3 см. Каково взаимное расположение прямой и окружности?

а) касаются;                       б) пересекаются;

в) не пересекаются;           г) не имеют общих точек.

25. Касательную к окружности в заданной точке можно провести:

а) одну;                               б) много;

в) две;                                 г) ни одну.

